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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг

«Вуд-Лідер» – це динамічно 
розвиваюча холдингова струк ту-
ра, яка складається із декількох 
компаній, що зай маються лісо-
заготівлею, де ревообробкою та 
реалізацією деревини.

«Канц-Лідер» – компанія, 
що входить у структуру «Вуд-
Лідер», головним напрямком 
якої є лісозаготівля. 

За три роки  «Канц-Лідер» 
посів одну із перших пози-
цій на ринку в забезпеченні 
де ревообробних підприємств 
де ревиною, а також кінцевих 
спо живачів усім спектром  про-
дукції лісопереробної галузі 
не тільки на території України,         
а й за кордоном. 

Наша адреса: «Вуд-Лідер», 
пр-т Перемоги, 15, 

м. Луцьк, Волинська обл., 43005. 
Телефон: +38 0332 77 05 50
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(www.presspoint.ua)

Недаремно кажуть: час наближається по-
вільно – спливає швидко. Здавалося, ще тіль-
ки відзначали новорічні свята, а ось уже й 
Великдень. 

Дощить… То моросить, а то й шумить 
зливою. Весна цього року затяжна, волога і, 
здається, не надто привітна. На деякий період 
виходить сонце. Але небо знову вкривається 
глибокими хмарами. Земля набирає все біль-
ших і більших обертів, ми кудись поспішаємо, 
рано чи пізно розуміючи, що не встигаємо. А не 
встигаємо головного і чогось досить важливо-
го. Життя постійно відволікає нашу увагу, ми 
просто не маємо часу на те, аби зрозуміти, від 
чого саме. Зауважте: навіть омивання природи 
дощем, її очищення ми сприймаємо не інакше 
як погану погоду. А якщо призупинитися і вди-
витися у краплю, що висить на першому весня-
ному листочку, чи заховалася у непримітній, 
але від того не менш милій квітці, то у ній мож-
на побачити весь світ. І він аж ніяк не буде де-
пресивним і потворним, бо ви сприйняли його 
правильно, позитивно. 

Потрібно любити життя більше, ніж його 
зміст. Ще дядечко Фрейд сказав: «Якщо люди-
на починає задумуватися над змістом життя або 
його цінністю, це означає, що вона хвора». Нам 
треба брати приклад із природи, яка вміє зці-
люватися сама. В її закономірності буття закла-
дені ті методи лікування, які поки не підвладні 
людині. Природа вміє відсікати все непотрібне 
вчасно і залишати тільки те, що важливе для іс-
нування і виживання. Вкотре повторюся: має-
мо вчитися у природи. А вчитися є чому, варто 
тільки відкрити очі, душу та… побачити.

…До мене долинає музика церковних дзво-
нів. Сьогодні – Благовіщення. За тиждень – 
Великдень. Свято Спасіння, Покаяння, Мудрості 
і Вічності. Я вітаю вас! Бажаю вам, шановні чи-
тачі, аби у вашому житті панувала гармонія. Я 
завжди солідарна із Аліг’єрі Данте, котрий ка-
зав: «Наймудріша людина та, яку дратує втрата 
часу». Не втрачайте час, живіть у злагоді з при-
родою, вбираючи все цінне з її філософії. 

Головний редактор Всеукраїнського 
журналу «Лісовий вісник» 
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